

Einladung zu Kiwa Academy Webinar

Kiwa BCS Öko-Garantie GmbH ist nun auch für Standards von Textile Exchange akkreditiert! Im Zuge dessen bieten wir allen Interessierten ein Webinar zum Thema EINFÜHRUNG IN DIE TEXTILE EXCHANGE UND GOTS ZERTIFIZIERUNG im Juli 2023 an. Wir geben Ihnen einen Überblick zu den Standards und stellen wichtige Punkte und Unterschiede in den Fokus.

Das Webinar findet über die Webinar-Software ClickMeeting (kein Download der Software erforderlich) statt.

13.07.2023 / 09:30 -13:30 Uhr:

Einführung in die Textile Exchange und GOTS Zertifizierung

Agenda

09:30	Begrüßung und Einführung
09:40	Unterschiede zwischen Textile Exchange und GOTS
10:00	Die Auditverfahren für Textile Exchange und GOTS
10:30	Vorstellung der wichtigsten Dokumente und Unterlagen
11:30	Pause
11:45	Verfahren zur Erteilung, Verweigerung, Aufrechterhaltung, Erneuerung, Aussetzung, Wiederherstellung oder Entzug
12:30	Zertifizierung sowie die Erweiterung und Einschränkung des Zertifizierungsumfangs für Textile Exchange und GOTS
13:15	Offene Fragerunde und Fazit

Wir freuen uns darauf, Sie virtuell auf dem Webinar zu treffen!
Bei Rückfragen stehen wir Ihnen gerne telefonisch +49 (0)911 42439-76 oder unter DE.Academy.Germany@kiwa.com zur Verfügung.

Ihre Kiwa BCS Öko-Garantie GmbH



Anmeldung

Bitte ausfüllen und bis spätestens 2 Werktage vor Veranstaltungsbeginn an Fax +49 (0)911 42439-72 oder per

E-Mail DE. Academy. Germany@kiwa.com zurücksenden.

Sie erhalten im Anschluss eine Anmeldebestätigung sowie Rechnung per E-Mail. Weiterführende Informationen wie Einwahldaten werden rechtzeitig vor der Durchführung und nach Rechnungsversand bekannt gegeben.

Gebühr*:

Basis-Webinar: Teilnahmegebühr p.P. und Webinar 150,00 EUR (zzgl. MwSt.) einschließlich digitaler Webinarunterlagen und Teilnahmezertifikat.

* Bei Anmeldung von 2 oder mehreren Teilnehmern je Seminar aus einem Unternehmen verringert sich die Teilnahmegebühr ab dem 2. Teilnehmer auf 120,00 EUR (zzgl. MwSt.). p.P. und Seminar.

Hiermit melde ich mich zu der Kiwa Academy Einführung in die Textile Exchange und GOTS Zertifizierung verbindlich an:			
Firma (gleich Rechnungsadresse)	Vor- und Nachname		
Straße, Hausnummer	E-Mailadresse		
PLZ, Ort und folgende Person:	Telefon		
Firma (gleich Rechnungsadresse)	Vor- und Nachname		
Straße, Hausnummer	E-Mailadresse		
PLZ, Ort	Telefon		

Wir behalten uns das Recht vor, die Veranstaltungen abzusagen. In diesem Fall werden bereits gezahlte Teilnahmegebühren erstattet. Für die Teilnahme ist eine Anmeldung bis 2 Werktage vor Veranstaltungsbeginn erforderlich.

Für Informationen zur Erhebung, Nutzung und Speicherung Ihrer Daten verweisen wir auf unsere "Datenschutzerklärung der Kiwa Deutschland GmbH" sowie auf unsere "Informationen über die Erhebung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten". Beide Dokumente finden Sie auf www.kiwa.com/de/de/datenschutz.